

ERRATA 01 – PREGÃO ELETRONICO Nº 022/2022

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VEICULOS DIVERSOS PARA ATENDER ÀS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE, EDUCAÇÃO E DEFESA SOCIAL - SEMSA, SEMED E SEMDS

Fica alterado o seguinte item do Anexo 01 – RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

OBS: PARA TODOS OS ITENS

- GARANTIA MÍNIMA DE 12 MESES.
- COM LICENCIAMENTO E EMPLACAMENTO.
- MANUTENÇÃO NUM RAIO MÁXIMO DE 140 KM.
- MANUAL DO PROPRIETÁRIO
- ADESIVO COM LOGOMARCA PMI (ARTE À SER FORNECIDA POSTERIORMENTE).

LEIA-SE:

OBS: PARA TODOS OS ITENS

- GARANTIA MÍNIMA DE 12 MESES.
- COM LICENCIAMENTO E EMPLACAMENTO.
- **MANUTENÇÃO NUM RAIO MÁXIMO DE 200 KM.**
- MANUAL DO PROPRIETÁRIO
- ADESIVO COM LOGOMARCA PMI (ARTE À SER FORNECIDA POSTERIORMENTE).

Fica ALTRADA a data de abertura do presente certame dia 28/03/2022 com os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 15 de março de 2022.

Rita de Cássia e Souza
Pregoeira port. 152/2022

VISTO DO PROJU: